BTOPOE MNPAKTUYECKOE 3AHATME

Coaepmaunue Uicnennoe pewenwe anrebpanueckux ypasHeHuit

3anaua 2,1. Haittu ¢ Tounocrsio o 0,00001 kopHH ypaBHeHHS
x3—3x2—17x}-22=0.

Pemenue. Pewnm sty 3ajauy no cnoco6y Ne 4. Cocrapum
KBafpaTHoe ypaBHeHue Buma (1,10)

— 32— 17x 22 =0.

Kopuu 3TOro ypaBHeHHs, KaK HeTpyAHO BHAEThb, NeHCTBHTEJNbHHI,
a noroMmy peliiaeM ypasHenue (1,11), xotopoe paer —17x+422=0,
orkyaa x, = 1,294118 (Bbluncnenns GyjaeM BeCTH ¢ OJHUM 3afacHBIM
3nakoM). Ilo cxeme lopHepa JenuM JieByl0 YacTb YpaBHEHHA Ha
xr— 1,294118 u noayuaem

1 -3 —17 22
1,294118 1,294118  —2,207613 —24,856918
1 -1,705882 —19,207613 — 2,856918
bp—y
CocrasnsieM ypasHenue Bupa (1,13). ¥ wmac b,_; = —19,207613,

a cBoGOJNHBIH u/leH ypaBHEHHs a, = 22 u AJiA OnpejesieHUss BTOPOro
npuGmmkenus umeeM —19,207613x 4 22 = 0; Bropoe npHOGANHKEHHE

x, = 1,145379.

JeauM JieByl0 4acTb ypaBHeHHs1 mo cXeme [opHepa Ha x — x,,
T. e, HA x— 1,145 379,

1 -3 —17 2
1,145379 1,145379 — 2,124244 —21,904507
1 —1,854621 —19,124244 +40.095493
N — e
Cn—1
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(o6paTHTe BHHMaHHe Ha TO, YTO OCTAaTOK YMEHBbUIMJCH Mo abcoor-
HOHl BeJIMYHHEe M H3MEHWJ 3HaK, OfHAKO OH elife BeJHK).

Tenepr cocrasnsiem ypaeuenue (1,16) B KotopoM ¢, , = —
—19,124244 u no-npexuemy a, = 22. Iloayyaem

~19,124244x 4- 22 =0,

a TpeTbe MpUGMIKEHHe x; = 1,150372.
Henum f(x) va x— 1,150372 no cxeme [opHepa:

1 -3 —17 22
1,150372 1,150372 2,127660 —92,003924
1 —1,849628 —19,127660 — 0.003924
— (ocTaToOK OT
dpy aeneqya)

Pemaem ypasHenue (1,16) KOTOpoe Temeps NpHHUMaeT BHA
—19,127660x 4- 22 = 0. Orciona x, = 1,150167.
Hosoe penenue no cxeme 'opuepa f(x) Ha x — 1,150167 paer

1 =3 —17 22

(A)
1150167 1150167 — 2127617  —21,999954

1 —1,849833 —19,127617 -+ 0,000046
(ocratok ot
ZAeJsieHHs)

OcTaToOK OT je/leHHs H3MEHWI 3HAK NO CPABHEHHIO C MPENBILYLIHM
M OKa3asicsi Tenmepr AOCTATOYHO MaJuM. Mur Opanau uerseproe NpH-
6axeHde paBHBIM x; == 1,150167. OxpyriuM ero no NATH 3HAKOB
u posbMeM x = 1,15017. [lpomssegem zpa penenusi: 1) f(x) Ha x —
— 1,16017 u 2) f(x) va x— 1,15016.

[TepBoe nmenenne paet

1 -3 —17 —22
(4)
115017 1,15017 — 2.12762 —22,00001
1 —1,84983  —19,12762 — 0,00001
(k03ptbHLUHEHTH YACTHOTO) (ocraTok ot
ZeJIeHns)

H OCTAaTOK OT JACJIeHUA OTpHuaTeJEH.
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Nenenne f(x) Ha x— 1,15016 paer

1 -3 —17 22
1,15016 115016  —2,12761 —21,99981
1 —184984 —19,12761 0,00019
(ocTatox ot
aenenns)

H OCTAaTOK OT JeJEHHS MOJIOXKHTEJIeH, _

Takum 06pasoM, B KayecTBE HCKOMOTO KOPHA MOXHO B3fTh X =
= 1,15016 win x = 1,15017. bepem x = 1,15017. PasgenuM teneps
f(x) na x— 1,15017. B Tabnauue (A) yxe HafizeHs Ko3hdHUHEHTH!
YaCTHOro, a CaMo YacTHOe DABHO

x? — 1,84983x — 19,12762.
[IpupaBusiem ero HyJio W peluuM ypaBHeHHe
x? — 1,84983x — 19,12762 = 0:
x = 0,92492 + /0,85548 +- 19,12762;

— -+ 5,39516
x = 0,92492 + 1/19,98310 = 0,92492 + 4,47024 = {_ 3 54532
Takum o6pa3oM, Mel NOMYYH/IH CJAERYIOLHE KOPHU: X; = —3,54532;
x, = 1,15017; x3 = 5,39516.
[TpoBepxka:

CymMa kopHeii
%1 + X3 + x; = +3,00001,

T. € Ha OJHY CTOTHICAYHYIO GOJbIlEe TOrO, 4TO JO/DKHO GBEIIO nOJY-
yuthes. IlpousBepeHue e KopHei

xl * Xg * X3 = —‘21,99995

BMECTO —2,2, YTO TaKXe CIelyeT NPH3HATH XOPOLIMM pe3yJbTaToM.
3anaua 2,2. HaliTu xopHH ypaBHeHHsi

f(x) = 2% — 10,91x2 4 38,52x — 44,36 = 0.

Peue uue. [To npapuay Jlekapra 3axk/ioyaeM, 4TO OTpHLATENb-
HBIX KOpHeil ypaBHeHHe He HMeeT, TaK KAaK HeT HH OJHOTO coXpa-
HeHHsl 3HaKa B psfe koxpduuneHtoB (4 — 4 —). [TojoxurenbHbix
KopHeli OyjeT TPH WJM OOMH, TaK KaK YHC/JO NepeMeH 3HaKa paBHO
tTpeM. YeneitaeM B kayectBe KopHed uucaa 2 u 3, af (2 u f (3)
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HalizeM Kak ocTaTkH OT AelieHus [ (x) COOTBETCTBEHHO Ha X — 2 M Ha
x— 3. NenuM mo cXeMe [opuepa:

1 —1i091 38,52 —44,36
2 2 —17.82 41,40
1 8.91 20.70 —2.60 = f(2)
(ocTaToxk OT Aenenus)

Hrak, f(2)=—2,60

1 —1091 3852 —44,36
3 3 —23,73 44,37
1 —791 1479 1 001 =f(3)

(ocTaTok ot aeteuns)

u [(3)= +40,01. Mockomeky f(2) u f(3) HMeloT pasHuHbIE 3HAKH;
B oTpe3Ke [2; 3] umeercsi KOpeHb, NpHYeM, TaK KaK OCTaTOK OT jelle-
HUA f(x) HA x— 3 3HaUMTeJbHO MeHblle 1O abCOJIOTHOM BeJMYHHe,
yeM OCTaTOK OT JeJIeHHi Ha Xx— 2, MBl 3aKJjiouaeM, 4TO KOpeHb
HMeer 3HayeHue, 6au3Kkoe K 3.

INonesno uccnepoBaTh, He GyneT JM ypaBHEHHe UMeTb ABa OJH3-
KuX KopHA. Mcnoabsays yxasanus Ha cTp. 15, pasgeaum f'(x) Ha
x—3. Y Hac f’(x) = 3x* — 21,82x { 38,52. [leneHue Aaer

3 —21.82 38,52
3 9 —38,46
3 —12,82 0,06 = f'(3)

IlockonbKy OCTAaTOK OT JejieHHs MaJl, JeJaeM 3akJioueHHe, 4To
yucno, 6aM3Koe K 3, sBAAETCS KOPHeM H NpPOH3BORHOH f'(x). Dto
TOBODUT O TOM, YTO ypaBHeHHe WMeeT ABa OJIM3KUX KOPHS.

HaxonuM xopeHb ypaBHenus [’ (x) =0, T. e. ypaBHeHHs

¢ (x) = 3x*— 21,82x - 38,52 = 0.
Peirenue 6ynem mposopuTh mo cnoco6y Hoiotona. Ilepsoiv mpubiu-
XeHueM KopHsi OyneM cuuTath X = 3. [IBYKPAaTHHIM MOCJeJ0BaTeNb-

HHIM JleJieHMeM JleBOH 4acTH MOCJI€AHEr0 YpaBHEHHSi Ha x — J HafiieM
OCTATOK OT JeJIeHHSl, TNpHYeM MepBblfi OCTATOK HACT UYHCJAHTE/b,
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a BTOpOi — 3HaMeHaTeJb apo6u B ¢opmyde (1,3). [eseHHe mnpOH3BO-
AMM Ha opHOll Ta6nune:

l 3 —91,82 38,52
3 l 9 —38.46

| 3 12,82 +0,06 = ¢ (3)
3 ‘ 9

|

3 —382=¢'(3)

Cuntas B Qopmyne (1,3) nepBuiM nNpuOAMIXKEHHEM uHca0 3, Haii-
’ '] o
A€M, 4TO KOpeHb YpaBHeHHS f (¥) = 0, xoropslit 0603HaYHUM 6yKBo# a,

ABEH
P 0.06

—382°
a = 3,0157.
Tenepe BocmoaeayeMmcs ¢opmyaoit (1,22, ctp. 15), uto6ur moay-

3T A8a GJM3KHX Mexay coG0l0 KOPHSi ypaBHenusl. J[ast Toro yfoGhi
BOCNOJIb30BaThCA 3TOR (opMyJofl, HaM cJaefyer HailTu

f@ u 4 [ (.

Pazneaum f(x) Ha x —a Tpu pasa nociefoBatenbno, OCTaToK OT
FEpBOrO JeJieHHs JacT f(a), a oOCTaToK OT TpPeTbero jeJeHHs

H o
?f" (@). Henenue no cxeme [opHepa npousBefeM Ha ofHOM Tabmuiue:

a=3—

1 —1091 38,52 ~44.36
3.0157 30157 —23,8068 44,3706

1 —7.8943 14,7132 | 0.0106 = f (a)
3.0157 30157 —14,7124

1 4.8786 | 0.0008 = { (a)
3.0157 3,0157

1 18620 = % 7 (a)




Tenepp HaxoauMM KOpHH YypaBHeHHa mo dopmyJse (1,22). Y Har
f (@) = 0,0106; + /" (a) = —1,8629; a = 3,0157;

70,0106,
x12=3,0157 + VTSGQQ’

x12 = 3,0157 + 10,0057 ;
x12 = 3,0157 &+ 0,0747;
x; = 3,0904;
x; = 2,9410
Coxpanaa mnocJie 3anaTofi TONLKO JBA AECATHYHBIX 3HAKA, NOAY-
yaeM x; = 3,09; x, = 2,94. Toynele 3HaueHHA KopHe#l JaHHOrO ypas-
nenna 2,92 u 3,12. PasgeqnM [ (x) na npoussepmenune (x— 2,94) x,

X (x—3,09). To cxeme TopHepa cHauana pasgenum Ha x — 2,94,
a motoM Ha x— 3,09, mpuueM jeJicHHE BHLITOJHHM Ha ofHO! TaGjHue:

1 —1091 3852  —44,36
294 294  —2343 14436

1 7.07 15.00 0=r(294)
3.09 309 —I15.11

| —480 —002

YacTtHoe oT jesieHna pasHo x — 4,89. IlpupasuuBas ero myso, moay-
YaeM ypaBHEHHe AJIA OMNpefeseHHs TPeTbero KOopHA

x—489=0
OTKyja x = 4,89.

Hrak, KopHu ypaBHeHua: x; = 2,94; x, = 3,09; x; = 4,89.

ITpoBepka. CyMMma kopHell paer x; - x, + x, = 10,92 BMecTo
10,91, a npousBegeHue KOpHeH X, - X - X; = 44,40 BMecTO 44,36.
ITonyueHHble npHOMHIKEHHBIE 3HAYEHHS KOPHEH CJefyeT NpH3HATh
XOpOLIHMH,

3apaua 2,3. f(x) = x*— 2x® —3,74x* + 8,18x— 3,48 = 0.

Pewenwne, [lo npaBuny [lekapra saxiiouaeM, yTo GyleT OAuH
OTPHILATENbHBEI KOPEHb, TaK Kak B pAfe Ko3hHIHEHTOB TOJNHLKO OAHO
COXpaHeHHe 3HaKa, MOJOXHUTENbHEIX KOpHel — ofMH WJH TPH, NO-
CKOJILKY YHCJIO TepeMeH 3HaKa pAaBHO TPEM.

Jna oTbicKaHus HanGosbliero 1Mo aGCOMIOTHOH BeJHYMHE KOPHK
pemnM ypasHeHue Buaa (1,6), rae B HameMm chaydae a; = —2.
PeulaeM ypasneHue

x—2=0,
OTKYyla x = 2,

Ina onpepeJieHns 3HaueHHs JIeBOH 4aCTH YpaBHEHHA npH X =2

paspenum f(x) Ha x—2 no cxeme [opHepa:
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| —3.74 8.18 —3.48

2 2 0 —7.48 1,40
1 0 —3,74 0.70 | —2.08=f(2)

Tenepv pemum xBappaTHoe ypaeHenue Bupa (1,7). ¥ Hac a; =
=—2; a; = —3,74, n (1,7) sanuwerca B Buge
x—2x—3,74=0;
x=12V1+374 x=1+V474 x=1+217.
BuiGupaeM x = 12,17 wuau x=3,17-, TaK Kak MBl HWIIeM MNpH-

6nHXeHHOe 3HayeHHe HanGOMbLIEro MO aGCOJMIOTHOH BeJHUHHE KOPHS.
Haiizem teneps f (3,17). Ilonwbsysack cxeMoiét TopHepa, mosyunm

1 —2 —3.74 818 —3.48
317 317 371 —0,10 25.61
1 117 —0,03 8,08 22,13 =f(3.17)

Hrak, f(2)<0, a f(3,17) >0 u, 3Hayutr, HCKOMBIHl KOpeHb Ha-
xoautca Ha orpeske {2; 3,17], npuueM oH Gauxe K 2, uem x 3,17,
TaK KaK OCTAaTOK OT JieJieHHA Ha X — 2 MeHblle 1o aGCOJIIOTRONH BeJIH-
ypHe OCTaTKa OT jeneHus Ha x— 3,17. [lonpob6yeM cy3uTb 0Tpe3ok,

Ha KOTODOM HAXORUTCA KopeHb. BosbMeM cpepHee apupmeTHueckoe

n3 abciHce KOHIIOB OTpe3Ka 2+23‘17= 2,68 u paccmotpuMm f(2,58).

[Mpumenas cxemy IopHepa, monyuyum

1 —2 —374 818  —348
2,58 2,58 150 —580  +6.14 A)
1 058 —224 238  |2,66=f(258)

[ockoabky f(2,58) = 2,66, a f(2) = —2,08, KopeHb HaXoauTCs
B oTpeske [2; 2,58]. DTOT oTpe30k MO CpaBHEHHIO ¢ MNPENLIAYLIHM
3HAYHTEJbHO CYXKeH. JInA pellleHHs 3ajauv mpuMeHuM cnoco6 Hbio-

ToHa.
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Onpepenum f”(x), 4TOOB PELINTb BOMPOC, KAKOM W3 KOHWOB 9TOrO
OTpe3Ka NMpPHHATb 32 mepBoe MPHOIHXKEHHe KOPHS.

f (x) = 4x® — 6x2 — 7,48x + 8,18;
f7(x) = 12x* — 12x—7,48.

HaiiieM 3HaueHHe BTOPOI - MPOM3BOAHOH mNpH X =2 H NpH X =
= 2,58. CHoBa npumeHsas cxemy ['opHepa, mosyyum

12 —12  — 748
2 24 ;4
12 12 (16,52 = /' (2)
12 —12 — 748
2,58 30,96 48,92
12 1896  |[4144= ['(2.58)

Jlerko mposeputhb, uto f” (¥) BHYyTpH OTpe3ka [2; 2,58] B HyJb He
obpamaercsa. Takum o6pasoM, Ha BceM 3ToM oTpe3ke f”(x) coxpa-
HAGT 3HaK, OCTaBaACb MOJOXKHTe/NbHOR. A Tak Kak ¢yHkuua f(x)
NONOKHTENIbHA Ha MpaBOM KoHie oTpe3ka [2; 2,58], To 3naueHHe x
Ha mpaBoM KOHie 3TOr0 OTpe3Ka, T. e. x = 2,58, u caelyeT NpHHATH
3a nepeoe NPHOJHMKEHHE HCKOMOFO KOPHS.

Hamu yxe nadinero f(2,58) = 2,66 (ta6n. A), onpeneanm f’(2,58),
TaKk Kak f’(x,) Bxoaut B ¢opmyay (1,3) B cmocobe HuioToHa.

Has onpepenenns f’(2,58) paspennm f’'(x) na x-— 2,68 no cxeme
Topuepa (f'(x) Gbiio mosyueHo paHblLe):

4 — 6 — 748 8,18
2,58 10.32 11,14 9,44
4 4,32 3.66 17,62 = f’ (2.58)
(ocTaToK OT jJeneHns)

HUrak, f’(2,58) = 17,62.



I11062(1;>opr»/1y.71e (1,3), B kotopoit Xy =2,58, f(xy) = 2,66, [ (x)=
= y &y 26

X =2,58— 57

= 2,58 — 0,15 = 2,43
X = 2,43 (Bropoe npHOAMXKEHME KOpHs).

Briuucsium tenepb f(xg) M [’ (x,) menenueM f(x) u f'(x) Ha x—
— 2,43, npuueMm JeJieHHWe BHINOMHHM Ha ofHOH TaGaulie:

1 -2 3,74 8,18 —~3.48
243 2,43 1,04 —656 3,93
1 043 —270 1,62 0,45 = f(2.43)
(octatox ot uenenus)
2,43 2,43 6.94 10,30
1 2,86 424 11,92 = £'(2,43)

(ocTatok oT nenenus)
Urak, f(2,43) =0,45, a f’(2,43) = 11,92.
dopmyna (1,3) paer Tpetbe mMpHOIMKEHHe

0,45
9’

Xg = 2,43—0,0377; x5 = 2,3923.

Xg == 2,43 _

Haitnem eme opxo npubmmxenne. IoayuaeM f(xs) u f’ (x,).
Io cxeme I'opuepa

1 =2 —3.74 8,18 —3.48

2,3923 23923 09385 —6.7020 3.5358

1 03923 ~-2,8015 1,4780 0,0558 == f(2,3923)
(octaTok OF AeJenus)

23923 23923 66616 9,2345

1 2,7846 3,860l 10,7125 == f'(2,3923)
(OCTAaTOK OT AeNeHHs)
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Yerseproe npubanxenune kopHs no dopmyse (1,3) pmact

Xy = 2,392 — S — 2,3993 —0,0052;
xg = 2,3871.

3unaku f(2,3871) u f(2,3870) mporuBOMOJIOKHL (MpOBEpLTE), MO-
3TOMY MEI MOXEM YTBepKAaTh, 410 x = 2,3871 ¢ TOUHOCTBIO 2O
OJIHON NEeCSATHTHICAYHON HAET HCKOMBIA KOpeHb.

PazaenuM tenepsb f(x) Ha x— 2,3871 u yacTHOe mpHpaBRAEM HY.JIIO.

Buimosinum pesienne no cxeme [opepa:

1 =2 —3,74 818 348

2,3871 2,3871 09240 —67221 34801

1 03871 28160 1,4579  0,0001 = f(2,3871)
(ocTaTok OT AeNeHHRA)

UacTHoe OT AeJIeHWs pasHO
@ (%) = x% - 0,3871x* — 2,8160x -+ 1,4579. B

OxpyrauM ero KodhdHnHEHTH RO ABYX JEeCATHYHBIX 3HAKOB, NpHpaB-
HAEM HYJIO H DEUIHM ypaBHeHHe

f1(x) = x® + 0,394 — 2,82x% 4- 1,46 = 0.

HaxopuM npuGuikeHHOe 3HaueHHe HaHMMeHbllero no aGcomoTHOM
BeJIMYHHE KOPHA 3Toro ypaBHenus. Pemaem ypasnenne Buja (1,8).
Y nac a,_, =—2,82; a,=1,46, u 370 ypaBHeHHe NMPHHHMAET BH]

—2,82x 4 1,46 =0,

OTKylla nosyuaeM mpHGJMKeHHoe 3HaueHHe KopHa x = 0,52,

Hailnem Tenepb oTpe3oK, Ha KOTOPOM HaxOAUTCA KopeHb. Paspe-
JIHM JieBYIO 4acTb YypaBHeHHs f(x) Ha x— 0,52, uTOGH onpepenintsb
F1(0,52),

1 0,39 —2,82 1,46
0,52 0,52 0,47 —1,22
1 0,91 —2,35 +0,24 = {, (0,52)
(OCTaTOK OT JAeNeHHS)

MMpeano.oxuM, uTo BTOPHIM KOHIOM oTpe3ka Gyaer x = 1. Octa-
TOK OT jeseHua f,(x) Ha x— 1 pact 3nadeHHe fy(1)
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1 039 —~2.82 1,46

1 1 1,39 —143

1 139 —143  40.03=/ (1)
(ocTaTtoK OT meseHHs)
OcTaToKk OT fesieHHsi COXPaHHJ 3HAaK, HO 3HAYMTEJbHO yMEHbLIMJCH,
BosbmeMm x = 1,1. Pasgenum f,(x) na x— 1,1;

1 0,39 { —2,82 1,46

1,1 11 164 —1.30

1 149 —L18 +40l16=f(l))

Mgt nawam, yto fy (1,1) Gosbie, ueM f, (1), T. e. MBl yxonum or
KOpHA, a He npubankaeMmca k HeMy. HecienyeM x = 0,9. Jenenue
nmo cxeMe [opHepa pact

1 039 —2.82 1,46
0,9 09 116 —1,49
1 129 —166 —0,03 = f; (0.9
(0CTaTOK OT penenus)

Takum oGpasceM, f,(0,52) = 0,24, a f,(0,9) = —0,03 u kopeHb Ha-
xonurca Ha orpeske [0,52; 0,90], mpuueM, Ttak kak f,(0,9) snaum-
TebHO MeHbitle no alcosoTHo#t Besnuube, ueM f(0,52), To 3ak.o-
yaeM, 4To KopeHb Haxoputcs Gamxe k 0,9, uem k 0,52. Keratn, us
Toro, uto f, (0,9 < 0, a f, (1) = 40,03 >0, Moxuo chesnatb 3ak.io-
yeHHe, yTo Ha otpe3ke [0,9; 1] umeerca ewe oguH KopeHb ypaBHe-
nua. Bce 310 3acTaBnsieT NpHHETH K BBIBOAY, 4TO €CTb JBa GJIM3KHX
KopHa Ha otpeske [0,52; 1], mostoMy caemyer mocTymaTb B COOT-
BETCTBHH C yKa3aHHAMH, AaHHbIMH Ha cTp. 15.

Peuraem ypasnenue fi(x) =0, T. e. ypaBHeHHe

3x® +0,78¢x — 2,82 =0,
H onpeienseM ero KopHH x=—1,10 u x = 0,84. BuGupaem 0,84,
TaK KaK 3TO 3HayeHHe JIGXKHT Ha OTpe3Ke, Ha KOTODOM HaXOHTCH
KopeHb. [lonyuenHoe 3Hauenue x = 0,84 W ecTb BesqMuMHa @ B ¢op-
myaqe (1,22).
Tenepyr Bocnosbyemcs gopmynamu (1,22) u aas 5TOro BLIYHCIHM

f1(0,84) 1 —;— f1(0,84). Bennuuna —12— f1 (0,84) 6ynet ocTaTKOM OT TPEX-
KpaTHoro jeJeHusa f, (x) na x— 0,84:
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1 039 —2,82 1.46
0.84 0.84 103  —1.50
1123 —179  |=0.04 = f,(0.84)
0,84 0.84 1,74
1 2,07 |—0.05 = f; (0.89)
0.84 0.84
1 291= % /" (0,84)

Wrak, f, (0,84) = —0,04; + /" (0,84) = 2,91, u us Gopmyms (1,22)
(ctp. 15) ¢ yuetoM, uto a = 0,84, monyuum

s = 0,84 + ]/ o

X0 = 0,84 + V0,0137; x2=0,84 +0,11;
X, = 0,73 u x, =0,95.
DTi IBA KOpHA nomnpofyeM YJYYIIHTb, YTOOL MOJIYYHTb HX C TOY-

HocTeio 0 0,0001. HauueMm ¢ xopua x; = 0,73. Boluucaum f, (0,73)
u f1(0,72) nenenveM f, (x) cHayaia Ha x — 0,73, a motom na x— 0,72

1 039 —2,82 1,46

0,73 0.73 0,81 —1,4673
1 112 —2,01 |—0,0073 = f, (0,73) < 0
1 039 —2,82 146

0.72 0.72 0,7992 —1,4550
1 L1 —2,0208 [+0.0050 = f, (0.72) >0
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TakuM o6GpasoM, KopeH» HaxoguTca Ha otpeske [0,72; 0,73).
Ecan 6b Hac ynoB/neTBopsaa TouHocTb B 0,01, Mbl 6b Ha 3TOM ocTa-
HOBHJIUCH.

Cy3um orpesok [0,72; 0,73}, B3sB B KauecTBe €ro /JIeBOro KoHua
cpenHee apudMeTHueckoe us 3Hauvenuit 0,72 w 0,73, 1. e. 0,725.
OnpenenuM 3HaK (YHKUMH Ha 3TOM KOHHE OTPE3Ka, HO OMepaunud
GyJaeM NpOHSBOAMTL He ¢ MHOrOYJIEHOM fl (x), y xotoporo Koapdu-
UHEHTHl OKPYIJIeHb, a ¢ MHorouseHoM (B).

Haiinem snauerune mHorouneHa (B), koTopmifi y Hac oGosHaueH ue-
pe3 ¢ (x), u ero npousBopHo#i mpu x = 0,725. JIByxxpaTHoe jesieHHe
no cxeme I'opnepa paer

1 03871 —2.8160 14579
0725 0,725 08063 —1.4570

1 0.1121 —2.0097 [4-0.0009 = ¢ (0,725)
0725 0,725 13319 \

1 18371 |—0.6778 = ¢’ (0,725)

Takum oGpasoM, KopeHb Haxoautcst Ha otpeske [0,725; 0730]
YTouHUM KopeHb Mo crmocoGy HoioToHa. Jlerko ycMmorpets, uto ¢” (x)
Ha otpeske [0,725; 0,730] coxpaHseT moOJOMHTEJbHOE 3HAYEHUe,
N03TOMY 32 MPUGJIHKEHHOE 3HAYEGHHE KOpPHS NPHHHMAEM €ro sHaueHHe
Ha JIeBOM KOHie HHTepBaja, T. €. 0,725, Tak Kak Ha 3TOM KoOHLUe
HHTEPBa/la ¥ (QYHKIHA NMOJOKHTEJbHA: cp(O 725) = -+-0,0009.

Mosb3ysace q)opM Joit (1,3), B kortopoil Hajo B3aATL x; = 0,725;
f (x1) = 40,0009; f’ (x,) = —0,6778, monyuum

xp = 0,725 — 229y, = 0,725 +0,0013;
Xo = O 7263.

[ns BBisicHenus 3Haka ¢ (x) mpu x =0,7263 pasgennm ¢ (x) Ha
x—0,7263:

1 03871 —2.8160 1.4579
0.7263 0.7263 0.8087 1,4579 D)
1 L34 —2,0073 0 = ¢ (0,7263)
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x=0,7263 sBnsercs KopHeM ypaBHeHHs. Ha sToM 3axkaHuuBaeM
yTounenue kopHa x = 0,73.

Tlocne Toro xak Ha#ijieM KopeHb x = 0,7263, MOXHO pasgesnuTbL
¢ (x) na x—0,7263. Mul nosnyunau 6bt x% -4 1,1134x — 2,0073, a npu-
paBHAB HYJIIO U PellIUB KBajpaTHoe ypaBHeHnue x° 4 1,1134x — 2,0073 =
= 0, Hawau 6ul Kopuu x = —2,0789 u x = 0,9655. Ho pna ynpax-
HeHHAl B NnpuMeHEHHH crocofa HblOTOHA YTOYHHM MOJyYeHROE 3Ha-
yenue xKopua x = 0,95.

Ha ctp. 46 Gbli0 BLISICHEHO, UYTO KOPEHb HAaXOAWTCA HAa OTpe3Ke
{0,9; 1. Ha npaBom Komue storo orpeska ¢ (1) >0; ¢”(x) Ha stoM
OTPE3KE HMeeT MOJOXMHTe/IbHoe 3HAueHWe, a NMOTOMY 3a NpPHOJIHIKEH-
HOe 3HayeHHe KOpHA NpHHMMaeM x =1, Tak Kak nmpH x=1 H o (x)
H ¢”(x) coBnajialoT no 3HaKy. BbluMcsiuM 3Hauehue ¢ (x) M ¢’ (x) npu
x =1 ABYKpaTHLIM JeJieHHeM ¢ (x) Ha x— 1.

1 03871  —28160 14579
1 1 1.3871 —1,4289
1 13871 —1.4289 00290 = ¢ (1)
i 1 2,3871
1 23871 0.9582 = ¢’ (1)
0.0290

u no tdopmyse (1,3) nafineM x, = 1— 1 —0,0303; x,=
= (,9697.
UTo6e nosyuHTs clenyrouee npubanxenue, onpegeaum ¢ (0,9697)

u ¢’ (0,9697) aBykpaTHBIM jesieHHeM ¢ (x) Ha x —0,9697

0058 2T

1 03871 —28160 14579
09697 0.9697 13157  —1.4548
11,3568 —15093 10.0031 = ¢ (0.9697)
1.9697 0.9697 2,2560 ’
1 23265  (0,7557 = ¢’ (0.9697)

49



Teneps no copmyse (1,3)

0.0031, .
x3 = 0,9697 — 57E X3 = 0,9697 — 0,004 1;
x, = 0,9656.

Beruncanm ¢ (0,9656):

1 03871 —28160 1,4579

0.9656 0.9656 1.3062 1.4579

1 1.3527 —1,5098 |0 = ¢ (0.9656)

Takum o6pasom, x = 0,9656 sBiseTcsa KopHeM ypasHenns. Tpw
KOpHsl 3aJaHHOTO ypaBHEHHA HaHjeHol: x; = 0,7263; x, = 0,9656;
x3 = 2,3871.

Ilenenne f(x) Ha x— 2,3871 Obljio yxke npousBefeHO, H YaCTHBIM
aBaseTca MHorouneH (B). Paspenus (B) na x—'0,7263, a HoBoe uacT-
Hoe Ha X — 0,9656, mosyuuM ypaBHeHHe Arg onpelelieHus MOCJen-
Hero, yeTBepToro KopHs. [leseHne ¢ (x) Ha x-—0,7263 BeIMOJHEHO
B Tabsuue (D). DepeM HaiinenHoie B 3Toft Tabnuie KoaddHiuHeHTH
YacTHOTO Y HgesauM ero Ha x — 0,9656:

1 L1134 —2,0073

09656 0,9656 2,0075

12,0790 40,0002

Koabduuneursl yacthoro 6yayt 1 u 2,0790, a camo wyactHoe x -+
+ 2,0790.
Pewasi ypaBHenue x + 2,0790 = 0, nafigeM nocsepHu#t KopeHb

x,; = —-2,0790.

KopusaMu ypaeHeHns Oyayt uncaa x; = 0,7263; x, = 0,9656; x, =
== 2,3871; x4 = —2,0790.

[IpoBepka. x4+ x,+x3+ x, =2, Kak ¥ JO/KHO OBITb, a X; X
X X3+ X3+ X3 = —3,4804 (nomxHO ObiTe —3,48), yTo YyKasniBaeT Ha
XOpOLINE pe3yJbTaThl BbIUMCJEHHH.

IT0 Xe ypaBHeHME MOXHO PEIUIHTb NPOLLE, MHHYA JIOBOJALHO YTO-
MHTEJIHOE HaxOXjeHHe 1BYX GJH3KHX KopHeHl ypaBHeHHA. [IpHMe-
HUM croco6 Ne 4 1yl OTBICKaHHSI OJHOrO KOPHSA.

B HaweM ypaBHeHHH

xt— 2x3 —3,74x% + 8,18x — 3,48 =0
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BHJENHM KBafipaTHBIA TpexuneH Bupa (1,10)
—3,74x* 4 8,18x— 3,48.

Ero xopHu peficTBUTeNbHBI, MO3TOMY Gepem YypaBreHue Bupa (1,11),
T. e. 8,18x — 3,48 = 0, oTKyna nonyyaem nepBoe npubJHXKeHUe KOPHS
x = 0,4254.

enuM nesyio 4acTb ypaBHeHus Ha x— 0,4254, noabsysch cxe-
moi [ophepa:

1 -2 —3,74 8,18 —3.48
0,4254 0,4254 —0.6698 .—1,8759 2,6818
1 —15746 —4,4098 6.3041 —0.7982
b
n—1

Pewaem ypasnenue (1,13), B kotopom b, , = 6,3041, a a,=
= —3,48, T. e. ypaBHeHue '

6,3041 x— 348 =0,

H HAXOflUM BTOpoe nNPHOMHKeHHe
x; = 0,5520.

Jenum JsieBylo yacTh ypaBHeHusi Ha x— 0,5520;

1 —2 —3.74 818 —3.48
05520 0.5520 —0,7993 —2,5057 31322
1 —1,4480 —4,5393 5.6743 —0.3478

Ocrtatox or penenus —0,3478 1o cpaBHeHMIO C NpPEABIAYLIHM
—0,7982 yMenbminncs no aGcosiOTHON BeJiMyMHE, HO BCEe elle OCTa-
eTcs GOMbIIMM, NMOSTOMY AJS YCKODEHHs! CXOOMMOCTH MPHMEHHM ¢op-
¢yay (1,20), B Koropoit x, = 0,5520, x; = 0,4254, r,= —0,7982,

ry = —0,3478, u naiigeM Tpetbe npubsuKeHHE NMEPBOTO KOPHA
__ 0,5520 (—0,7982) — 0,4254 - (—0,3478),
X3 = —0,7982 — (—0,3478) ’
—0,2926,
Xy = —gmop %3 = 0,6496.
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Heaum Tenepb JieBylo yacTb ypaBHeHusi Ha x — 0,6496:

1 -2 —~3.74 8.18 —3.48
0.6496 0.6496 —0.8772 —~2.9993 3,3654
1 —1.3504 —4,6172 5.1807 —0,1146

ChoBa npumensss gopMyay (1,20) noayuum
4 .6496(—0,3478) — 0,6520(—0,1146),

4 —0,3478 — (—0,1146) ’
—0,1627
Xy = m; Xy = 0,6977.
JlenuMm JieByl0 yacTb ypaBHeHHs Ha x — 0,6977:
1 =2 =374 - 8,18 —348
0.6977 -—0,6977 ——Q.9086 —3,2433 3.4443
1 ~13023 . —4,6486 4,9367 —0,0357

[lonywaem caepyomee npuGauxkenue no ¢opmyae (1,20):

10,6977 (—0,1146) — 0,6496 (—0.0357)
X = —0.1146 — (—0,0357) 3
—0,0568

X = —m; X5 = 0,7199.

Paspenum Tenepv seBylo yacTe ypaBHeHud Ha x— 0,7199:

1 =2 —3.74 818 —3.48
0.7199 0,7199 —0.92156 —3,3558 3.4729
1 —1.2801 —4,6615 4,8242 —0,0071

[Moctynas, kak u paHbllue, HaiiieM caepytoumee npubauKeHue:

. o 37199 (—0,0857) —0,6977 - (—0,007)) __ —0.0207,
LA —0,0357 — (—0,0071) — 20,0286’

xg = 0,7238,




HeauM Tenepb JIeBylO 4acTb ypaBHeHus Ha x— 0,7238:

| 4 —3,74 8,18 —3.48
0,7238 0,7238 —0,9237 —3,3756 3.4774
1 12762 —4,6637 48044 —0,0026

Cnepyrouiee npuOAHIKeHHe HAaXOAMM TeM e MyTeM:
4, = 0:7288 - (—0.0071) — 0,719 (—0,00%6)

7= —0,0071 — (—0,0026) ’
x7 = 0’7260.
PazjenymM neByio 4acTb ypaBHeHHs HA x — 0,7260:
1 =2 —3.74 8,18 —3.48
0.7260 0,7260 0,9249 -—3,3867 3,4799
1 —12740 —4,6649 4,7933 —0,0001

OCTaToK OT JeJieHMs OKasa/Csl OyeHb MajbiM, a MOTOMY Ha 3TOM
NPUOGAMXKEHHH MOXKHO OCTAHOBHTHCS.

Kopens 0,7260 otauuaercs or sHayenus 0,7263, HaiineHHOro paHblle,
ToabKo Ha 0,0003 (HecMoTpst Ha TO, YTO AJs yJAyylUeHHS CXOLHMOCTH
6bisia McnoJsib3oBaHa gopMyna (1,20), H3MeHeHHe KOpHS NMPOHCXOLHJIO
MEJJIEHHO, XOT# MNpHMeHeHHe 3TOX (OPMYJLI H YCKODHUIO CXOAHM-
MOCTb).

3anaua 2,4, Pewnth ypaBHeHHe

[(x) = x4 — 10x3 4- 48,16x% 4 108,08x 4- 70,76 = 0.

Peulenue (pekoMeHAyeTcs CHauajsa npodecTb Ha cTp. 16 «Ompe-
JefieHHe KOMIJIEKCHBIX KOpHeW ajre6paHdecKHX ypasHeHuil»). Ilpexne
BCEro 3aMeuyaeM, 4YTO MOCJeIHHe TPH WjieHA COOTBETCTBYIOT KBajapar-
HOMY YypaBHEHHIO C KOMNJIEKCHHIMM KOpHSMH. B kauecTBe mepBoro
npubanxkenus BuijenseMoro u3 f(x) Tpexunena GepeM TpexwsieH

48,16x 4- 108,08x 4~ 70,76
W JeJeHHeM ero Ha KO3(pHUHEHT npH x* MoJyuaeM TpexuJeH
X2 4 2,24x 4 1,47, (A)

KOTOpLIf NMpHHMMaeM 3a IlepBoe NpuUOAHMKEHHe BLIIeAsEMOr0 TpeXx-
uJieHa.

JleauM JIeBYI0 4aCTb ypaBHeHMsI Ha TpeXxuJieH (A) mo cXeMe peJe-
Husl, ykasaHHOH Ha cTp. 18, 10 monydyeHHst B OCTaTKe KBagpaTHOro
TPeX4JieHa, KOTOPHIH yaKe He JeAHTcs Ha JejuTenb (A).
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1 —10 48,16 | 108,08} 70.76

—224 — |—2.24{2742| -—

147 — — |—147] 17,99

1 |—1224) 74,11 | 126,07 | 70,76

OcTatoKk OT nesneHua paseH
74,11x% 4- 126,07x - 70,76.

IleneHueM Ha Ko3pdHiHeHT npu x* mosyuaeM
x* 4 1,70x 4- 0,95.

HenuM JeByro yacTe jaHHOro ypasHeHMs Ha rtpexusen (B)

1 —10 48,16 | 108,08 70.76
—170 —_ —1,70 19,89 —
—0.95 -— — ~095 | +11,12

1 —11,70 67.10 119,20 70,76

OcTaToK OT JieNicHHA paBeH
67,10x* 4- 119,20x - 70,76.

HenenueM ero Ha Ko3hdHLHEHT MPH X? moJyuaeM
' xt - 1,78x 4 1,05.

, Ecau paszeauts sieBylo uacTh ypaHeHMs Ha TpexusieH (C),
yaeTcs:

1| =10 | as1e | 0808 7076
—178| — | =178 | 209% [ -—
—105 | — — | —nos | 1237

1| —1,78 | 6807 | 12045 | 7076
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KoagduunenTs 0CTaTKa OT AesIeHHSt NOAYEPKHYTHI, 8 OCTATOK OT
IeneBus GymeT paBeH

68,07x% 4 120,45x 4 70,76.
Henenve Ha Ko3DOHUHEHT NpH x> MPHBOAMUT K TpeXuJieHy
x4 1,77x+ 1,03, (D)
KOTOpBHIH HEe3Ha4UHTeNbHO oT/inyaercs ot TpexunieHa (C). ITpouecc ouelb
GHICTPO CXOAMJCS H MOXHO OBIJIO OrPaHHYHTLCS TOJBLKO TPEMsi jeJie-
nuamu. [lpupasHuBas TpexuneH (D) HyJio, pemuM KpajpaTHOe ypab-
e x4+ 1,77x 4 1,03 = 0;
x12=—0,88 + 10,77 — 1,03;
xi2=—0,88 1 —0,26

X192 = —0,88 + 0,51.

H OKOHHYaTeJIbHO

Ilnsi onpelesieHHst OCTa/bHHIX ABYX KOPHei Hajo pasfie/iuThb JIEBYIO
uacThb JaHHOro ypaBHeHus Ha TpexuseH (D). KoadduureHTn wact-
HOrO yXKe HU3BeCTHBI M3 nocseaHeidt Tabmuusel. 3to 1; —11,78 u 68,07,
Takum o6pasoM, yactHoe paBHO x%— 11,78x 4 68,07. ITpupasuuBaem
€ro HyJIIO M pelllaecM KBajpaTHOe ypaBHEeHHe

x*—11,78x 4- 68,07 = 0;

x3.4 = 5,89 + /34,69 — 68,07;
x3.4 = 5,89 &+ V —33,38;

X3,4 = 5,89 + 5,78i.

Hrak, kopHaMu saBasioTcs uHcaa X2 = —0,88 + 0,514, x34=
= 5,89 + 5,78i.

I[Mposepka.

xy+ Xz + x5+ x, = 10,02 BmecTo 10;
Xy Xy - X3+ Xy = 70,14 BMecTO 70,76.

3agaua 2,5. PewmuTs ypasHenue

f(x) = x*—3x% 4 20x® 4 44x 4 54 = 0.

Pewenwne, [IpuMenuMm TOT *Ke cnoco6, uro M B Npemslgyieil
3agaye. [locnenHye TpH Y/neHa B ypaBHEHHWHM NPHBOJAT K KBaJPaTHOMY
YPABHEHHIO C KOMIIJIEKCHEIMH KODHSIMH — cM. ypaBHenHe (1,22 a)

20x% 4 44x - 54 =0,

[Tocne nenenus Ha KoIppHUMEHT MPH x® monyyaeM mnepBoe Mpubiu-
JKeHHe BeifieisieMoro H3 f(x) TpexuseHa

X4 92,2x4-27. (A)
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IenuMm Tenepsb f(x) Ha Tpexwien (A):

| S ] 20 44 54

—22] — |—22] 11,44 — —_

27| — — | —270] 1404 —

1 | —52|2874 | 58,04 | 54

Kosppuuuents ocTatka OT JCJCHHA NOAYEPKHYTbI, a

TOK paBeH
28,74x% 4 58,04x 4 54.
[Tocne nenenuss Ha ko3ULHEHT NMpPH x* MoJyyaeM
x4 2,02x 4 1,88
¥ JeJMM JIeBYI0 4acTb ypaeHeHHs [ (x) Ha TpexuneH (B):

1 =3 20 44 54

—202f — {—202 10.14] — —

—188| — — |—188]| 944} —

1 1502 2826|5344 54

[TonuepkHyThie yucna SBAMOTCH KOdhUIMEHTAMH OC
HMeeT BHA
28,264 4 53,44x - 54.

[Tocne penenus nHa 28,26 5TOT OCTAaTOK 3aMUIIETCH TaK:
x® 4 1,89x 4- 1,91,
Iponenaem eme opHo mpuGMMKeHHE:

1 |3 20 44 54

—189| — |—189 924 — —

—191| — — |—191] 933} —

1 |—4.89 27.33(5333| 54
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KosdppuuueHTH 0CTaTKa NOAYEPKHYTH, @ caM OCTaTOK paBeH
27,33x* 4- 53,33x - 54.
Mocse peneHnss Ha KO3(pQHUMEHT NPH x* OH NMpPHHUMAET BHJ
x% 4 1,95x 4 1,98. (D)

[To cpaBuennio ¢ TpexujeHoM (C) Mbi MOJIyuHJIH HESHAUHTE/bHBIE
u3MeHenus: Ko3ppuuyenToB. OCTaHABIHBAEMCS HA 5TOM NPHGJHKEHHH,

INpupaBuuBaeM Tpexusen (D) Hymo 1 pelnaeM KsagpaTHoe ypas-
HeHHe

x4 1,95x 4 1,98 = 0;
x1,2=—0,975 4+ V0,951 — 1,980;
x1,2 = —0,975 + V/ —1,029;
x12=—0,975 + 1,014,

U3 nocnenneit Tabauubl yxe H3BeCTHH KO3G)HIHEHTH YaCTHOTO
OT JeJIeHHs JIEBOH 4aCTH JAaHHOrO ypaBHeHus Ha Tpexued (C). 31o
yucaa 1; —4,89; 27,33; camo Xe uacTHoe HMEeT BMJ,

x2 — 4,89y -+ 27,33.
[NpupaBHuBaeM ero HyJiO H pelllaeM ypaBHeHHe
x*—4,89x 4 27,33 = 0.

X34 = 2,445 4 V 5,978—27,33;

X3,4 = 2,445 + 4,6201.
Nposepxka, :

X1+ %2 + X3 4+ x, = 2,94 BMecTO 3;
Xy * Xp - X3+ X, = b4,1 BMecTO 54.

[Tpu Toit HeGoJblliol TOYHOCTH, C KOTOpPOH BEJICH pacyerT, pe3yJanTarthl
MOXKHO CYHTaTh JOBOJIbHO XODOLUMMH.
3anaua 2,6. Pewntsh ypaBHenue

F(X) = x4 + 24,261 + 274,3%% - 132,8x - 231 = 0.

Pemwenue. Peuenne nposegeM no urepannoHHoMy Merony dpua-
MaHa, CYIIHOCTb KOTOPOrO NOSCHHM Ha NpHMepe.

Buinensiem TpexuneH supa (1,21) ans onpenesieHHss KOMIJIEKCHBIX
KOpHell ¢ HaUMeHbLIMM MopyJieM. TakuM TpeXuneHom Gygpet 274,3x% -
+132,8x 4- 231, koTOpHIl mocse AeJieHus Ha KodpdpHuueHT mpH x?
sanuiliercs: Tak: x2 - 0,484x 4 0,842.

1-if war. PacmosoxHM CcHauaja JenuMoe M JeJHTeNb no yGuiBaio-
MMM CTEeNeHAM OYKBHI X U TpPOBEJEM Je/eHHe MO CXeMe JeJeHHs
MHOrOWJIeHa Ha KBaJpaTHblil TpeXuJeH:
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1 24,96 2743
—0,484 - —0,484 —115
—0,842 - — —0,842
1 53,77 21,9

(ocTaneHbie CcTOMGUL He BHIYMCJIAEM, TaK KaK OCTAaTKOM OT JeJieHH:
MBI He HHTepecyeMcs).

Uraxk, wacTHoe paBuo x? 4 23,77x 4 261,9. Paspenum ero Ha cBo-
GoaHuit unen 261,9 ¥ monyuyuM, pacmogsaras TpPexyJsieH no BO3pacTaio-
UIHM CTeneHsM OYKBH X,

1 4 0,09x 4~ 0,004x2, (A)

2-it war. Pacnosioxus neByi0 yacTb JAHHOTO YpaBHeHMs MO BO3pa-
CTAIOUIMM CTemeHsM OYyKBbl X, HafijeM

2314-132,8% + 274,3x% - 24,26x® + x4, (B)

PasnesuM teneps MHorouner (B) Ha TpexuneH (A). [JeseHue BuimoJn-
HfieM TIO TOH e CXeMe:

231 1328 274,3
—0,09 - —20,79 —10,08
—0,004 - - —092

231 112,01 263,30 B

TakuM o6pasom, yacTHoe paBHo 2314-112,01x 4 263,30x2. Paspe-
JUM 35TOT Tpexu/ieH Ha Ko3(ppuuueHT mpu x2 U MONyyUM

x% 4 0,425x + 0,877.

[oBropuM jesienue cHayaia Tak, Kak yKasaHO B 1-M miare, a [OToM,
KaK YKa3aHo BO 2-M Iare. BuimosiHseM ero no Toil XXe cxeMe Ha
oxHou TabJsuie:
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1 24,26 2743 2743 1328 231
—0,425] — —0425| —10,13 —10,08 —20,79 — | —0,09
-—0877) — —_ —0,877 —0,924 — -— | —0,004
1 23,835 | *263,293 *263,296 112,01 | 231 —_
INocne | 0,004 09 1
nenedus
Ha 263,293

‘-Iacmoe OT NMEPBOro JeJ/ICHHUsA pasHO
£ 423,835 - 263,293, ©

KoapduunenTal 3T0ro TpexuleHa mesuM Ha cBoGopubifi yseH. [lony-
ueHHbE OT JeJieHHs KO3(pHIIMEeHTHl MoMelleHbl B mocjefHeM cTosbue
Ta6AUIL, a YyacTHOE OT BTOPOrd feseHuss (mpaBafg 4acTb TaGJIMIbI)

paBHO
263,296x% + 112,01x 4 231.

Bauzocts YyHuceJ, OTMEuU€HHLIX 3Be3JOYKaMM, IOBOPMT O TOM, 4TO
HUTEpallki0 MOXHO MNMpEKPaTHTb H CuHTaTh, 4TO JIEBAA 4YaCTb YypaBHe-
HH# pasJaraeTcsd Ha MHOXKHTCJH

x* 4 0,425x + 0,877 u x* 4 23,835x +- 263,293,

M3 KOTOPBIX mepBbilf GblN HaiiieH paHbille, a BTopoit ecThb TpexuJeH (C).
IpupaBhuBas KaXKAblfi H3 3THX MHOXHTeJeH HyJIO, MOJYyYHM JBa’
KBaJpaTHHIX ypaBHEHHS:
x* 4 0,425x - 0,877 = 0;
x* 4 23,835x - 263,293 = 0,
pellas KoTopwe, HaiiieM KOpHH Xxj2= —0,213 1 0,912i; x34=
= — 11,92 + 11,01i.
[IporepKa.
X1 4 X5 - x5 + x4 = 24,266 BMecTO 24,26;
X, X3+ X3+ xg = 230,9 BMmecTo 231.

STU pesyJbTaTel MOXKHO NMPH3HATH JOCTATOYHO XOPOLIMMH.

3apaua 2,7 (a1 CaMOCTOSITEJBHOrO pellieHHust). PeluuTs ypaBHeHHe
X — 5x + 1 = 0 no cnoco6y Hutotona ¢ TouHocTsi0 710 0,001, a noToM —
npuMeHsis cnoco6 HrioToHa B MonupuuupoBaHHOM Buie.

OtBeT. x=0,202.
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3apaua 2,8 (a1 CaMOCTOATENLHOTO pelieHus). Pewnts ypasHe-
HHe x* - 2x?—6x -2=0, npuMmeHas cmocol6 JHHefiHOW HHTepmO-
JSANHH, & MOTOM TOT 3Ke crmoco6 B MoaMdpuuHpoBaHHOM BuAe. Tou-
nHoets 0,00001. _

Otser. x=0,38687.

3anaua 2,9_(n/1% caMOCTOATE/BHOrO pelueHust). PeuwiuTth ypaBHeHHe
x°--5x 4- 1 =0 mo cnocoby Ne 4 ¢ ToyHocThio jo 0,00001.

OrBer. x =—0,19994,

3anaua 2,9a (5151 CaMOCTOATEBHOTO pelieHUs). ONnpene/uTh ¢ TOY-
HOCTbIO A0 1072 Bce KOpHHM ypaBHEHHs

x84 25,00x% - 282,3x* - 337,54% + 338,4x% - 179,9x + 7,360 = 0

no cnocoby Ne 4.

Orser. x; =—0,046; x, = —0,698; x;3, = —0,2134-0,912i;
Xs5.6=—11,921+11,01i.

3anaua 2,10 (a/1s caMOCTOATENLHOrO pellieHust). OnpesenuTb ¢ ToY-
HOCTBIO O 10™% KOpHM ypaBHeHHSA

X% 4-6,32x2 4+ 27,6x - 31,6 = 0.

Orser. x=—1,57.



